

НАЦІОНАЛЬНА ПОЛІЦІЯ УКРАЇНИ
ГОЛОВНЕ СЛІДЧЕ УПРАВЛІННЯ
вул. Богомольця, 10, м. Київ, 01601

П О В І Д О М Л Е Н Н Я
про підозру

м. Київ

«15» серпня 2024 року

Старший слідчий в ОВС 3-го відділу (документування злочинів проти миру, людяності та ознак геноциду управління документування злочинів, учинених в умовах збройного конфлікту Головного слідчого управління Національної поліції України полковник поліції Гуков Геннадій Геннадійович, розглянувши матеріали кримінального провадження, внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 12024000000000875 від 02.05.2024, за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, і встановивши наявність достатніх доказів для повідомлення особі про підозру у вчиненні злочину, відповідно до ст.ст. 2, 38, 40, 91-94, 276, 277, 278 КПК України,

П О В І Д О М И В:

Нікітенко Юлії Володимирівні,
29.03.1976 року народження, уродженці
міста Красний Луч Луганської області,
громадянину України, паспорт
громадянина України 006318590, виданий
06.07.2021 Рубіжанським відділом УДМС
в Луганській області, РНОКПП
2784708142, зареєстрованій за адресою:
вулиця Радянська буд. 35 кв.12, місто
Луганськ, Луганська область,

про те, що вона підозрюється у добровільному зайнятті громадянином України посади, пов'язаної з виконанням організаційно-розпорядчих функцій, у незаконних органах влади, створених на тимчасово окупованій території, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 Кримінального кодексу України.

Фактичні обставини кримінального правопорушення, у вчиненні якого підозрюється Нікітенко Ю. В.

З 19 лютого 2014 року представниками Російської Федерації (далі – РФ) розпочато збройне вторгнення збройних сил РФ (далі – ЗС РФ), приховане твердженням керівників РФ про переміщення військових підрозділів в рамках звичайної ротації сил Чорноморського флоту, які у взаємодії з військовослужбовцями Чорноморського флоту РФ та іншими підрозділами ЗС РФ здійснили блокування й захоплення адміністративних будівель і ключових об'єктів військової та цивільної інфраструктури України, забезпечивши військову окупацію території Автономної Республіки Крим і м. Севастополя. 18 березня 2014 року РФ оголосила про офіційне включення Криму до її території.

Одночасно із цим, протягом березня та на початку квітня 2014 року, під безпосереднім керівництвом та контролем представників влади та ЗС РФ представники іррегулярних незаконних збройних формувань, озброєних банд і груп найманців, створених, підпорядкованих, керованих та фінансованих Російською Федерацією, взяли під контроль будівлі, в яких знаходилися органи місцевої влади та місцеві органи виконавчої влади України, військові об'єкти України в окремих районах Донецької та Луганської областей України. 07 квітня 2014 року в м. Донецьку створено терористичну організацію «Донецька народна республіка» (далі за текстом – «ДНР»), а 27 квітня 2014 року в м. Луганську – терористичну організацію «Луганська народна республіка» (далі за текстом – «ЛНР»), у складі яких утворені незаконні збройні формування, які функціонують і по теперішній час.

Внаслідок військових дій у період з травня по серпень 2015 року сили оборони України звільнили частину раніше окупованих територій Донецької та Луганської областей.

Датою початку тимчасової окупації Російською Федерацією окремих територій України є 19 лютого 2014 року. Автономна Республіка Крим та місто Севастополь є тимчасово окупованими Російською Федерацією з 20 лютого 2014 року. Окремі території України, що входять до складу Донецької та Луганської областей, є окупованими Російською Федерацією (у тому числі окупаційною адміністрацією Російської Федерації) починаючи з 7 квітня 2014 року, відповідно до ч. 2 ст. 1 Закону України «Про забезпечення прав і свобод громадян та правовий режим на тимчасово окупованій території України» від 15 квітня 2014 року № 1207-VII.

Надалі, 24 лютого 2022 року президент РФ оголосив початок так званої «спеціальної військової операції». Після цього, близько четвертої години ранку того ж дня, ЗС РФ, інші збройні формування РФ та підконтрольні їм угруповання іррегулярних незаконних збройних формувань розпочали широкомасштабне військове вторгнення на територію України, увійшовши з боку РФ, Білорусі та тимчасово окупованої території України, що супроводжувалось завданням ракетно-артилерійських ударів та бомбардувань авіацією об'єктів по всій території України.

23 лютого 2022 р. керівники підконтрольних Російській Федерації самопроголошених органів, які узурпували виконання владних функцій на тимчасово окупованих територіях України Донецької та Луганської областей, звернулися до Президента Російської Федерації з проханням надати допомогу у відбитті надуманої ними збройної агресії «українського режиму проти населення» так званих Донецької та Луганської народних республік.

24 лютого 2022 р. о 5 годині Президент Російської Федерації оголосив про своє рішення почати спеціальну воєнну операцію в Україні.

Цього ж дня збройні формування Російської Федерації (далі – ЗФ РФ), які діяли за наказом політичного і військового керівництва РФ і ЗФ РФ, здійснили широкомасштабне вторгнення на територію суверенної держави Україна.

24 лютого 2022 року Указом Президента України Зеленського В.О. № 64/2022 введено в Україні воєнний стан із 05 години 30 хвилин 24 лютого 2022 року строком на 30 діб, а у подальшому Законами про затвердження Указу Президента України «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні» № 2119-IX, № 2212-IX, № 2263-IX, № 2500-IX, № 2738-IX, № 2915-IX, №3057-IX, №3275-IX, №3429-IX, №3684-IX, № 3891-IX, продовжувався строк дії воєнного часу в Україні.

З того моменту сили оборони України здійснюють збройну відсіч вздовж всієї лінії фронту.

У громадянки України Нікітенко Ю. В., яка перебуваючи на тимчасово окупованій території міста Луганськ Луганської області, та не перемістилась на підконтрольну органам державної влади України територію, але маючи на це змогу, виник умисел вчинити умисні дії на шкоду суверенітету, територіальній цілісності та недоторканності України шляхом здійснення колабораційної діяльності.

Перебуваючи в тимчасово окупованому місті Луганськ Луганської області, достовірно знаючи про утворення у 2014 році підконтрольного Російській Федерації самопроголошеного органу «Луганська народна республіка», який узурпував виконання властивих органам державної влади та органам місцевого самоврядування України функцій на тимчасово окупованій території України, у структурі якого утворили органи місцевого самоврядування, інші «муніципальні утворення» відповідно до законодавства наведеного самопроголошеного органу та Російської Федерації, у тому числі «Державну інспекцію праці луганської народної республіки», як виконавчий органу луганської народної республіки, який проводить державну політику та здійснює функції з нормативно-правового регулювання, контролю(нагляду) щодо забезпечення здійснення державного нагляду за дотриманням трудового законодавства луганської народної республіки, усвідомлюючи, що названий самопроголошений орган та інші утворені в його структурі відомства, служби, установи є незаконними органами влади та поширюють свою окупаційну владу в населених пунктах шляхом утворення територіальних органів міністерства, відомств, служб, установ, відповідно до законодавства наведеного самопроголошеного органу та російської федерації, 20.09.2021 громадянка України Нікітенко Ю. В. обійняла посаду головного спеціаліста – державного

інспектора праці Державної інспекції праці луганської народної республіки, на якій перебувала до 17.03.2023 року.

Відповідно до Указу Голови луганської народної республіки Пасечника Л. І. від 26 травня 2021 року № УГ-275/21 та Постанови Голови Уряду луганської народної республіки Козлова С. І., від 04 червня 2021 року № 485/21 «Про затвердження Положення про Державну інспекцію праці луганської народної республіки», Державна інспекція праці луганської народної республіки розташована за адресою: 91005, луганська народна республіка, міський місто Луганськ, Жовтневий район, Квартал 31-й, буд.14.

Також, відповідно до Положення, Державна інспекція праці луганської народної республіки керується нормативно-правовими актами луганської народної республіки та російської федерації.

Діяльність Державної інспекції праці луганської народної республіки координується Міністерством труда та соціальної політики луганської народної республіки.

Одночасно з цим, встановлено, що громадянка України Нікітенко Ю. В. обіймала різні посади, пов'язані з виконанням організаційно-розпорядчих або адміністративно-господарських функцій, у незаконних органах влади, створених на тимчасово окупованій території Луганської області з 2016 року.

Так, в період з 12 квітня 2016 року по 24 жовтня 2018 року громадянка України Нікітенко Ю. В. обіймала посаду головного спеціаліста у Міністерства юстиції луганської народної республіки – самопроголошеному органі, який узурпував виконання владних функцій на тимчасово окупованих територіях України Луганської області

В період з 19 лютого 2019 року по 16 березня 2020 року громадянка України Нікітенко Ю. В. обіймала посаду головного спеціаліста Міністерства охорони здоров'я луганської народної республіки – самопроголошеному органі, який узурпував виконання владних функцій на тимчасово окупованих територіях України Луганської області.

В період з 02 квітня 2020 року по 30 квітня 2021 року громадянка України Нікітенко Ю. В. обіймала посаду головного спеціаліста Міністерства фінансів луганської народної республіки – самопроголошеному органі, який узурпував виконання владних функцій на тимчасово окупованих територіях України Луганської області.

20 березня 2023 року, громадянка України Нікітенко Ю. В. обійняла посаду старшого державного інспектора праці Державної інспекції праці луганської народної республіки, розташованої у місті Луганськ, а з квітня 2024 року обіймає посаду заступника начальника відділу по нагляду та контролю у сфері праці Державної інспекції праці луганської народної республіки.

Обійнявши вищевказану посаду, Нікітенко Ю. В. реалізує до цього часу організаційно-розпорядчі функції, зокрема такі:

- здійснює нагляд, контроль, та перевірку дотримання так званого законодавства луганської народної республіки та російської федерації в частині виконання вимог трудових договорів, укладених між роботодавцями та робітниками;

- здійснює збір та аналіз інформації щодо дотримання так званого законодавства луганської народної республіки та російської федерації підприємствами та організаціями, розташованими на тимчасово окупованих територіях Луганської області;

- здійснює інформування та консультування роботодавців та робітників з питань дотримання трудового законодавства та інших нормативно-правових актів, що містять норми трудового права;

- здійснює методичне керівництво та організаційно-роз'яснювальну роботу з питань застосування норм трудового права на підприємствах, закладах та організаціях;

- здійснює підготовку необхідних матеріалів, аналітичних довідок з питань, що входять до компетенції Інспекції;

- здійснює профілактичні візити до підприємств та організацій, розташованих на тимчасово окупованих територіях Луганської області, за результатами яких складає відповідні акти.

Досудовим розслідуванням встановлено, що на офіційній сторінці Уряду так званої лнр, за посиланням <https://sovminlnr.ru>, у вкладинці «Постанови» за посиланням <https://sovminlnr.ru/akty-soveta-ministrov/postanovleniya/24586-ob-utverzhdenii-polozhenia-o-gosudarstvennoy-inspekcii-truda-luganskoj-narodnoj-respubliki.html> опубліковано Постанову Голови Уряду луганської народної республіки С. І. Козлова від 04 червня 2021 року № 485/21 «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОЛОЖЕНИЯ О ГОСУДАРСТВЕННОЙ ИНСПЕКЦИИ ТРУДА ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ».

Під час огляду особистої сторінки Нікітенко Ю. В. у соціальній мережі «Вконтакті» за посиланням <https://vk.com.id133148077> («Юлія Нікітенко») у вкладинці «Підписки» за посиланням <https://vk.com/ylahhhka1976> зазначено перелік з 32 груп, на які підписана Нікітенко Ю. В., зокрема: «Министерство труда и социальной политики ЛНР» (<https://vk.com/mintrudlnr>), «Новости ЛНР» (https://vk.com/lugansk_all_news), «Сводки от ополчения Новороссии» (https://vk.com/svodki_info).

Отже, громадянка України Нікітенко Ю. В., обійнявши посади старшого державного інспектора праці Державної інспекції праці луганської народної республіки, та заступника начальника відділу по нагляду та контролю у сфері праці Державної інспекції праці луганської народної республіки в тимчасово окупованому місті Луганськ Луганської області, своїми умисними діями вчинила колабораційну діяльність, спрямовану на шкоду суверенітетові, територіальній цілісності та недоторканності України.

Таким чином, Нікітенко Ю. В. підозрюється у добровільному зайнятті громадянином України посади, пов'язаної з виконанням організаційно-розпорядчих функцій, у незаконних органах влади, створених на тимчасово окупованій території, тобто у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.


Старший слідчий в особливо
важливих справах 3-го відділу
(документування злочинів проти миру,
Людяності та ознак геноциду)
управління документування злочинів,
учинених в умовах збройного конфлікту
Головного слідчого управління
Національної поліції України
полковник поліції
15 серпня 2024 року



Геннадій ГУКОВ

ПОГОДЖУЮ

прокурор третього відділу управління
процесуального керівництва досудовим
розслідуванням та підтримання публічного
обвинувачення Департаменту нагляду за
додержанням законів Національною
поліцією України та органами, які ведуть
боротьбу з організованою злочинністю,
Офісу Генерального прокурора
15 серпня 2024 року



Андрій ІВАНОВ

На підставі ст. 277 КПК України Нікітенко Ю. В. роз'ясненні його права як підозрюваного, а саме:

- 1) знати, у вчиненні якого кримінального правопорушення його підозрюють;
- 2) бути чітко і своєчасно повідомленим про свої права, а також отримати їх роз'яснення у разі необхідності;
- 3) на першу вимогу мати захисника і побачення з ним до першого та перед кожним наступним допитом з дотриманням умов, що забезпечують конфіденційність спілкування, на присутність захисника під час допиту та інших процесуальних дій, на відмову від послуг захисника в будь-який момент кримінального провадження, на отримання послуг захисника за рахунок держави у випадку відсутності коштів на оплату таких послуг;
- 4) не говорити нічого з приводу підозри проти нього або у будь-який момент відмовитися відповідати на запитання;
- 5) давати пояснення, показання з приводу підозри чи в будь-який момент відмовитися їх давати;
- 6) вимагати перевірки обґрунтованості затримання;
- 7) у разі затримання – на негайне повідомлення членів сім'ї, близьких родичів чи інших осіб про затримання і місце свого перебування;
- 8) збирати і подавати слідчому, прокурору, слідчому судді докази;
- 9) брати участь у проведенні процесуальних дій;

10) під час проведення процесуальних дій ставити запитання, подавати свої зауваження та заперечення щодо порядку проведення дій, які заносяться до протоколу;

11) застосовувати з додержанням вимог КПК України технічні засоби при проведенні процесуальних дій, в яких він бере участь. Слідчий, прокурор, слідчий суддя, суд мають право заборонити застосовування технічних засобів при проведенні окремої процесуальної дії чи на певній стадії кримінального провадження з метою нерозголошення відомостей, які містять таємницю, що охороняється законом, чи стосуються інтимного життя особи, про що виноситься вмотивована постанова (ухвала);

12) заявляти клопотання про проведення процесуальних дій, про забезпечення безпеки щодо себе, членів своєї сім'ї, близьких родичів, майна, житла тощо;

13) заявляти відводи;

14) ознайомлюватися з матеріалами досудового розслідування, та вимагати відкриття матеріалів;

15) одержувати копії процесуальних документів та письмові повідомлення;

16) оскаржувати рішення, дії та бездіяльність слідчого, прокурора, слідчого судді;

17) вимагати відшкодування шкоди, завданої незаконними рішеннями, діями чи бездіяльністю органу, що здійснює оперативно-розшукову діяльність, досудове розслідування, прокуратури або суду, в порядку, визначеному законом, а також відновлення репутації, якщо підозра, обвинувачення не підтвердились;

18) користуватись рідною мовою, отримувати копії процесуальних документів рідною або іншою мовою, якою він володіє, та в разі необхідності користуватись послугами перекладача за рахунок держави.

Підозрюваний, який є іноземцем і тримається під вартою, має право на зустрічі з представником дипломатичної чи консульської установи своєї держави, яку йому зобов'язана забезпечити адміністрація місця ув'язнення.

На всіх стадіях кримінального провадження підозрюваний має право примиритися з потерпілим і укласти угоду про примирення. У передбачених законом України про кримінальну відповідальність та КПК України випадках примирення є підставою для закриття кримінального провадження.

Про підозру мені повідомили, копію повідомлення про підозру та пам'ятку про процесуальні права та обов'язки вручили, права підозрюваного мені оголосили та роз'яснили.

Підозрюваний:

(підпис)

«___» год. «___» хвилин «___» _____ 20__ року.

Ю. В. Нікітенко

Захисник:

(підпис)

«___» год. «___» хвилин «___» _____ 20__ року.

**Старший слідчий в ОВС
ГСУ НП України
полковник поліції**

Геннадій ГУКОВ